
＊Ａ･Ｂ⇒ ＹＥＳ(肯定
こうてい

)Ｃ･Ｄ⇒ ＮＯ(否定
ひ て い

)

＊データ 集 約
しゅうやく

に際
さい

しては，「無回答
むかいとう

・わか

らない」は割愛
かつあい

させてもらいました。ご

了 承
りょうしょう

ください。 
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Ｃ（5％）

Ｄ(1％）
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Ｄ（0％）
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Ｂ（53％）

Ｃ（6％）

Ｄ（0％）

Ａ（61％）

Ｂ（36％）

Ｃ（3％）

Ｄ（0％）

Ａ（53％）

Ｂ（44％）

Ｃ（3％）

Ｄ（0％）

Ａ（73％）

Ｂ（19％）

Ｃ（7％）

Ｄ（1％）

                   学校評価特集
がっこうひょうかとくしゅう

１ 

                 （保護者版
ほ ご し ゃ ば ん

） 

 お忙
いそが

しい中
なか

，アンケートにご協 力
きょうりょく

いただきあ

りがとうございました。数値化
す う ち か

したグラフをもとに，

考察
こうさつ

(ｺﾒﾝﾄ)を加
くわ

えました。感想
かんそう

・意見
い け ん

などは，今後
こ ん ご

の

たよりでご紹介
しょうかい

させていただきます。  
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１ 子
こ

どもさんは，「学校
がっこう

が楽
たの

しい」と言
い

って

いますか？ 〈明日
あ し た

も行
い

きたい塩浜
しおはま

小
しょう

〉 

YES(肯定
こうてい

)：92％でした。「学校
がっこう

が楽
たの

しい，明日
あ し た

も行
い

きたい」と思
おも

えるのは，“ 幸
しあわ

せ”なことです。す

べての子
こ

の楽
たの

しい！をめざし，さらに努力
どりょく

します。

２ 学校
がっこう

は，「よくわかる授業
じゅぎょう

」をしていま

すか？（子
こ

どもさんの話
はなし

も参考
さんこう

に…） 

YES(肯定
こうてい

)：94％でした。一日
いちにち

のほとんどが，授 業
じゅぎょう

です。子
こ

どもたちにとって“魅力
みりょく

ある授 業
じゅぎょう

”にな

るよう，めあてを明
あき

らかにしたり，グループ学 習
がくしゅう

を

取
と

り入
い

れたりするなど，さらに工夫
く ふ う

していきます。

３ 学校
がっこう

は，「子
こ

どもが活躍
かつやく

する場
ば

」がある“学
まな

び

合
あ

う学習
がくしゅう

”をしようと努力
どりょく

していますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：91％でした。知識
ち し き

を教
おし

え込
こ

むような授 業
じゅぎょう

か

らは，学
まな

び合
あ

う 喜
よろこ

びは生
う

まれません。書
か

いて自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えを持
も

ち，お互
たが

いの 考
かんが

えを交 流
こうりゅう

する中
なか

から，また新
あら

た

な 考
かんが

えが生
う

まれる！そんな学 習
がくしゅう

を目指
め ざ

していきます。

４ 学校
がっこう

は，自分
じ ぶ ん

の思
おも

いが出
だ

せる「居心地
い ご こ ち

の

いい学級
がっきゅう

」づくりをしていますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：94％でした。自分
じ ぶ ん

の思
おも

い・本音
ほ ん ね

が出
だ

し

合
あ

える 学 級
がっきゅう

でこそ，はじめて「学
まな

び合
あ

う学 習
がくしゅう

」

が成
な

り立
た

ちます。また,自分
じ ぶ ん

の居場所
い ば し ょ

があると感
かん

じ

られれば，安心
あんしん

して心配
しんぱい

や悩
なや

みも出
だ

せますね。 

５ 学校
がっこう

は，「共
とも

に生
い

きる子
こ

」を育
そだ

てるため，

福祉
ふ く し

体験
たいけん

や地域
ち い き

の 学習
がくしゅう

・人権
じんけん

学習
がくしゅう

に

積極的
せっきょくてき

に取
と

り組
く

んでいますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：97％でした。塩 小
しおしょう

では，車
くるま

いす体験
たいけん

，

地区
ち く

探検
たんけん

，ミニ運動会
うんどうかい

，地域
ち い き

の「 匠
たくみ

」訪問
ほうもん

，塩浜
しおはま

っ

子
こ

発表会
はっぴょうかい

など，さまざまな取
と

り組
く

みを通
とお

して“共
とも

に

生
い

きる子
こ

”を育
そだ

ててきました。 

６ 学校
がっこう

は，ふれあい音楽会
おんがくかい

などの文化
ぶ ん か

・芸術
げいじゅつ

・

体験
たいけん

活動
かつどう

を通
とお

して、「豊
ゆた

かな感性
かんせい

」を育
そだ

てよ

うと努力
どりょく

していますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：97％でした。弦楽
げんがく

四重奏団
しじゅうそうだん

やギター・

マンドリンの合奏
がっそう

など，“本物
ほんもの

の文化
ぶ ん か

・芸 術
げいじゅつ

”は，子
こ

どもたちにも貴重
きちょう

な体験
たいけん

でした。また，たくさんの

保護者
ほ ご し ゃ

・地域
ち い き

の方
かた

にも足
あし

を運
はこ

んでいただけました。 
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Ａ（20％）

Ｂ（49％）

Ｃ（27％）

Ｄ（4％）

Ａ（56％）

Ｂ（37％）

Ｃ（7％）

Ｄ（0％）

Ａ（38％）

Ｂ（50％）

Ｃ（11％）

Ｄ（1％）

Ａ（43％）

Ｂ（50％）

Ｃ（6％）

Ｄ（1％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

んお 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○『学校
がっこう

づくりビジョン(マニュフェスト・公約
こうやく

・

戦略
せんりゃく

) 』を みなさんにお示
しめ

しし，その実現
じつげん

に向
む

けて，去年
きょねん

・今年
こ と し

と取
と

り組
く

んできました。 

「これはがんばったぞ！」というものもあれば，

あいさつ・家庭
か て い

学習
がくしゅう

など「まだまだ…」という

ものもありました。 

2～3月
がつ

，職員
しょくいん

みんなで，今年度
こんねんど

の取
と

り組
く

みを

ふりかえり，『改善
かいぜん

・継続
けいぞく

していくポイント』を明
あき

らかにし，新
あたら

しい学校
がっこう

へ引
ひ

き継
つ

いでいきます。 

○昨年
さくねん

は平均
へいきん

93％のＹＥＳ(肯定
こうてい

)でしたが，今年
こ と し

は，さらに１ポイント
ぽ い ん と

UP の評価
ひょうか

がいただけまし

た。これからも学校
がっこう

･家庭
か て い

･地域
ち い き

が協 力
きょうりょく

し， 

塩浜
しおはま

っ子
こ

のため,がんばりましょう。 

７ 学校
がっこう

は、学校
がっこう

行事
ぎょうじ

の公開
こうかい

、学校
がっこう

・学級
がっきゅう

だよ

り、Ｈ Ｐ
ホームページ

の発信
はっしん

で，学校
がっこう

や子
こ

どものよう

すを積極的
せっきょくてき

に伝
つた

えるなど,｢敷居
し き い

の低
ひく

い

学校
がっこう

｣にしようと努力
どりょく

していますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：97％です。保護者
ほ ご し ゃ

・地域
ち い き

の方
かた

からも，「子

どもや学校
がっこう

のようすがとてもよくわかる！」と言
い

って

いただきます。先生
せんせい

たちも，学 級
がっきゅう

だより・ＨＰ，連絡帳
れんらくちょう

など，いろんな工夫
く ふ う

・努力
どりょく

をしてくれています。 

８ あなたは，お子
こ

さんが進んで「家庭
か て い

学習
がくしゅう

」

したり「家庭
か て い

読書
どくしょ

」したりするような

援助
えんじょ

・協 力
きょうりょく

をしていますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：69％です。『学 力
がくりょく

は家庭
か て い

でつくられる』

という本
ほん

もあります。家庭
か て い

での学 習
がくしゅう

や読書
どくしょ

が“あ

たりまえ”になるように，少
すこ

しづつ進
すす

めてみて下
くだ

さ

い。テレビのスイッチを切
き

るだけでも，メリハリ・

けじめある生活
せいかつ

の“はじめの一歩
い っ ぽ

”です。 

９ あなたの家庭では，お子
こ

さんや家族
か ぞ く

どう

しで「あいさつ」をしていますか？ 

YES(肯定
こうてい

)：93％です。家庭
か て い

で，「おはよう」「あり

がとう」などのあいさつがあふれているのは，すば

らしいことですね。でも，なぜ登校中
とうこうちゅう

や学校
がっこう

では，

あいさつが少
すく

ないのでしょう…!? 「あいさつ運動
うんどう

」

など，学校
がっこう

や地区
ち く

全体
ぜんたい

の取
と

り組
く

みも重 要
じゅうよう

なポイント

かもしれません。（＊今年度
こんねんど

の重 点
じゅうてん

事項
じ こ う

です） 

10 あなたは、「PTA や学校
がっこう

の行事
ぎょうじ

、教育
きょういく

活動
かつどう

」

に参加
さ ん か

・協 力
きょうりょく

できましたか？ 

YES(肯定
こうてい

)：88％でした。お忙
いそが

しい中
なか

，学校
がっこう

へ足
あし

を運
はこ

んでいただき，ありがとうございます。来年度
らいねんど

は，三
み

浜
はま

小
しょう

との統合
とうごう

もあります。学 級
がっきゅう

のみなさ

んが，親子
お や こ

で交 流
こうりゅう

・ふれあいできる活動
かつどう

を 考
かんが

え

てみてはいかがでしょう。 

■あなたは，今
い ま

の塩浜
し お は ま

小学校
しょうがっこう

に

満足
ま ん ぞ く

していますか？ 

93％のみなさんに，「満足
まんぞく

！」と言
い

っていただ

けました。ありがたいことです。 

来年度
らいねんど

は，三
み

浜
はま

小
しょう

と統
とう

合
ごう

し，“ 新
あたら

しい塩浜
しおはま

小学校
しょうがっこう

”が誕 生
たんじょう

します。今後
こ ん ご

も，保護者
ほ ご し ゃ

・地域
ち い き

のみなさんの声
こえ

を生
い

かし，職 員
しょくいん

も 喜
よろこ

びの持
も

て

る学校
がっこう

になることを願
ねが

っています。 
★ご意見

いけん

・感想
かんそう

があれば またお寄
よ

せください。 


